

ЕМЬЯМ

Социально-политическая газета
3 июля 1974 года



Мы - в социальных сетях!
Сканируйте QR-код - выбирайте любую!

ВОСХОД

БАНИНО

№ 28 (4323) 10 июля 2024 года

ТВ-программа
с 15 по 21
июля



Эрепортаж



ПРАГАДИЛИ ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ

Праздник, посвящённый Дню семьи, любви и верности прошёл в парке Победы.

В этот теплый июльский день поздравляли семьи, которые сквозь десятилетия сумели пронести самое главное - любовь и взаимопонимание, теплоту чувства и родство душ, уважение и доверие друг к другу. Чествовали тех, кто сегодня заботливо поддерживает семейный очаг, является примером для окружающих. Глава Банинского района вручил медаль "За любовь и верность" семьям, которые внесли большой вклад в сохранение традиционных ценностей, достойно воспитали детей, своим примером вдохновляли родных и близких людей.

Атмосферу праздника дополнила концертная программа. Не пришлось скучать ни детям, ни взрослым. Для них были созданы различные локации. Внимание гостей и жителей района привлекли Всероссийская акция "Подари мне жизнь", консультационные пункты поддержки семей. Приятно провести время и получить полезные навыки позволили всем желающим мастер-классы.

Е. ГАЛКИНА.
Фото автора.



8 июля
День семьи,
любви и верности!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ!

В день памяти святых Петра и Февронии Муромских в России отмечается праздник семьи, любви и верности. Особенный смысл эта дата приобретает в Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром Путиным.

Позвольте привести слова главы государства: "Главное предназначение семьи - это рождение детей, продолжение рода, а, значит, продолжение нашего народа, нашей многовековой истории. В семье укоренены наши культуры, идентичность, национальный характер".

В Хабаровском крае - более 180 тыс. семей, в которых воспитываются около 270 тыс. детей. И забота о них - один из основных приоритетов властей!

Свыше 70 тыс. семей получают выплаты, пособия и компенсации - всего 20 мер социальной поддержки. В Год семьи на эти цели предусмотрено более 10 млрд рублей, из них 1,7 млрд по национальному проекту "Демография".

При рождении первенца выплачивается единовременное пособие - два прожиточных минимума без учёта доходов семьи. С начала года средства получили почти 1,5 тыс. "ячеек общества" на 64,2 млн рублей. Также введена ежегодная выплата для школьников - 5000 рублей.

С января 2024 года при рождении третьего и последующего детей родители получают миллион рублей, который можно направить на погашение ипотеки. Закон уже принят краевым парламентом.

Мы видим, как растёт количество браков - только за полгода органы ЗАГС зарегистрировали более 4000.

Отдельное внимание уделяется тем, кто прожил в семейном союзе полвека и более. С 2021 года таким парам предоставляется единовременная выплата (25 тыс. рублей) и вручается памятный знак "За супружеское долголетие". И за три года их обладателями стали почти 12,5 тыс. жителей края.

И, конечно, мы заботимся о близких наших защитников. Семьи участников СВО освобождены от оплаты в муниципальных детских садах, дети мобилизованных бесплатно питаются в школах, посещают кружки и секции. Студенты получают стипендии и единовременные выплаты.

Дорогие друзья! От всей души поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности! Желаем крепких уз, понимания и долгих лет совместной жизни.

Правительство
Хабаровского края.

2024 года

МОИ, ДОМА - МОИ

СЕЛУ ВРЕМЯ: КАКИЕ БЛАГОУСТРОЕННЫЕ ТЕРРИТОРИИ ПОЯВЯТСЯ В ВАНИНО

Наступило лето, а, значит, развернулось благоустройство. Сышен гул строительной техники, рабочие вают брускатку, перекапывают территории под зоны отдыха.

и строительство сквера линии. Эта территория ведется в ходе рейтингования по программе "Создание комфортной городской среды" в 2023 году, который поддержали ваннино. Продолжается завершение работ. По сообщению начальника строительства, муниципального хозяйства и благоустройства Ольги Мосеевой, плана планировки территории, проложены канализации электроснабжения, укладывается тротуарная плитка. В дальнейшем будут установлены освещение и малые турные формы (лавочки, цветочные кадки), разбита

зеленая зона с кустами сирени и пырея. Рядом появится парковка с разметкой и местами для инвалидов.

Продолжается реализация программы "Благоустройство дальневосточных дворов многоквартирных домов". Средства из федерального, краевого и муниципального бюджетов направлены на создание современной придомовой территории по ул. Киевской, 2. Здесь будет оборудована площадка с мягким покрытием, игровым комплексом, современным освещением. За реализацию проекта отвечает ООО "Кристалл". Уже третий год подряд эта управляющая организация успешно участвует в программе, создавая благоустроенные дворы.

Важно отметить, что похожие зоны отдыха могут появиться по любому адресу, если сами жители выразят желание позаботиться о своих дворах и в содружестве с УК начнут действовать, ведь комфортная среда - дело рук каждого.

В рамках муниципальной программы "Капитальный ремонт дворовых территорий" будут отремонтированы тротуар и дворовый проезд по ул. Невского, 5.

По программе "Благоустройство территорий и развитие территориального общественного самоуправления" обустраивается парковка с нанесением разметки и местами для инвалидов возле Дворца спорта. Объект будет сдан в эксплуатацию в июле.

Несколько месяцами ранее по указанной программе была проведена работа по устройству освещения тротуара от школы-интерната до ул. Цыганкова.

Е. ОСИПОВА.



Чтобы не забыть

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ - А ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ

е 31,5 тыс. семей в Хабаровском крае и ЕАО используют материнский капитал на образование детей за время действия программы.

нун приемной кампании в заведения региональное Отделение социального фонда России направляет жителям Хабаровского края, что материнский капитал направить на платное образование детей и оплату их проживания в детском саду, а также курсы иностранного языка и по вождению автомобиля, уроки творчества, спортивные секции и другое. Главное условие - организация должна быть лицензирована образовательной деятельностью. Направить эти средства на обучение в школе, вуз или колледж можно после достижения трехлетнего возраста ребёнком, на который получен сертификат. При этом возможна оплата учёбы любого из детей возрастом до 22 лет. На оплату дошкольного образования средства можно использовать после получения сертификата.

После положительного решения средства на счёт образовательной организации перечисляются в течение пяти рабочих дней. Проконсультироваться со специалистом регионального Отделения СФР можно по телефону единого контакт-центра 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Пресс-служба СФР по Хабаровскому краю и ЕАО Ирина Звержеева.

После положительного решения средства на счёт образовательной организации перечисляются в течение пяти рабочих дней. Проконсультироваться со специалистом регионального Отделения СФР можно по телефону единого контакт-центра 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

На оплату дошкольного образования средства можно использовать после получения сертификата.

национальные проекты в действии

ОФЕССИОНАЛЫ
В хорошей
компании!

Выбери свой
колледж на
yaprof.ru

Хорошая новость



ЭКЗАМЕН СДАН!

Полторы сотни одиннадцатиклассников Ванинского района вступили в самостоятельную жизнь, преодолев нелёгкий Единый государственный экзамен. С какими результатами молодёжь покинула школьные стены, рассказали в управлении образования администрации Ванинского района.

По русскому языку средний балл ЕГЭ составил - 60,4, математике - 62,4, физике - 68,5, информатике - 52, обществознанию - 53,6, английскому языку - 55,6, биологии - 46,5, истории - 51,2, химии - 54, литературе - 51, географии - 69.

По сравнению с экзаменационной кампанией 2023 года, результаты ЕГЭ значительно улучшились по математике, химии, географии, физике, информатике, биологии. Сохранили стабильность - по литературе, обществознанию. Небольшое снижение по-

казателей произошло по русскому и английскому языкам, истории.

Что касается высокобалльных результатов, то, к сожалению, в этом году никто из участников не набрал 100 баллов ни по одному предмету, но выпускников, превысивших 90 баллов, стало больше на 11. Также увеличилось число школьников, получивших аттестат с отличием и медаль "За особые успехи в учении": 17 - медалисты I степени и 8 - II-й.

По материалам пресс-службы администрации Ванинского района.



Программа Долгосрочных Сбережений

ПРОСТО ДЛЯ СЕБЯ

НАКОПЛЕНИЯ
С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ
ГАРАНТИЯМИ

Государство обеспечивает:

- софинансирование в течение 3 лет
- налоговый вычет 13% (15%) в год
- страхование сбережений до 2,8 млн рублей

Подробности

